CXEMA CBOPKM ABEPM

Ha

Ln BepxHsAs HanpaBAasiowas
< ZHE
=
i S > i
BepXxHUiIi rOPU3OHTANbHbIN
____________________________ | npodusb
YnnoTtHutenb

B

BepxHuit ponuk

&N
= | 3epKasio Unm cTekno 4 MM
d v »
M La "
BepTUKaNbHbIA
npoduns | Mpemuan
N (N
G v ® YnnotHuteno

MonoTtHo ns MAOA® 8 MM

Lnerenb

\ C60pOYUYHDbIA BUHT
%

%—— PerynuMpoBoOuYHbI BUHT

L~
—
G
C

)
A v

v v

N

NMPUCAOKA OTBEPCTUM
B BEPTUKAJIbHOM
NPO®WUJIE

CEYEHME NO BEPTUKAJIUN %

E

ABycTOpOHHUI Npodunb

MonotHo u3 ACM 10 MM

Hw>XHuit ropusoHTanbHbI Npodunb

HuxHue ponuku

[
HuxHaa HanpaBnsiowasn
> >
T I
3 S K
CEYMEHMUE NO TrOPU3OHTANU
N y | LV LV
N [ o L
R /v T A I |
) | 1 I 1 I
A La La
YCNNTOBHbIE OBO3HA4YEHWUA:
LN - gnvHa roprsoHTanbHbIX U MeXCEKLMOHHbIX Npoduneit N - konuuectso geepeii
Lt - pnvHa Hanpaensowmx Lp - wupuHa npoéma wkada-kyne; La - wupuna aeepun
LV - wupuHa HanonHeHus Hv - Bbicota HanonHeHus Hp - ebicota npoéma wkada-kyne; Ha - eoicota geepu

®OPMYIbl PACYETA ABEPEW U HANONHEHUSA:

Ha = Hp = 40 mm OnuHa BepTukanbHoro npopuna = Ha
Ln=La=—80mv La= Lp + (40mmx(N =1)) ;) (nacn) = Ha — 58 mm Hv (3epkano) = Ha = 62 mm
Lt=Lp = 3mm N Lv (nacn) =La = 62mMM Lv (3epkano) =La = 64 mm




